

沿著蔚藍海岸，位於蘭陽平原最南端，北宜高平原線終點、蘇花公路起點，有一依山傍海的明珠，她的名字叫「蘇澳」。這裡的好山好水讓人留連，這裡的風土民情令人迷戀，這裡也是咱們最寶貝的故鄉。

# 閃耀蘇澳 寶貝故鄉

989

▶ 發行人：鎮長 林騰煌 / 發行單位：蘇澳鎮公所 / 地址：蘇澳鎮蘇港路215號 / 電話：(03) 997-3421 / 傳真：(03) 997-2995 / 網址：www.suao.gov.tw



宜蘭餅發明館



敬愛的鄉親朋友大家好！轉眼間炎暑將過，秋季又將來臨。七、八月份的「蘇澳冷泉文化節」系列活動已經圓滿落幕，騰煌在此特別要向所有的鄉親說聲『謝謝！』感謝你們熱情的參與和支持，活動才能如此成功、深獲好評。

冷泉文化節是蘇澳年度夏季盛會，今年適逢10週年，鎮公所特別擴大舉辦，活動由7月11日兒童寫生比賽及12日冷泉盃全國慢跑錦標賽揭開序幕，並分別在南方澳區、新馬區及蘇澳冷泉區三大主活動區舉辦為期3週的盛大活動，也特別邀請『蘭陽戲劇團』、『紙風車兒童劇團』蒞臨演出，廣受大人、小孩喜愛。

幾天的活動下來，我們看到許多其他鄉鎮，甚至是外縣市的遊客特地來蘇澳參加『天下第一味飛魚丸D.I.Y.』、『騎鐵馬探索冷泉源頭之旅』、『七星山登山健行』及『紙風車劇團演出』等深具特色的活動，可見蘇澳的好山好水，在你、我不斷的努力、宣傳下，已深為國人所認同與肯定。此外，緊鄰冷泉的五星級『瓏山林度假飯店』、及國道五號蘇澳交流道出口處的『宜蘭餅發明館』相繼開幕

，也象徵著蘇澳的觀光休閒產業正逐步到位，所帶來的商機以及就業機會，讓蘇澳的前景指日可待。

今年八月份莫拉克颱風對南台灣所造成的重大災情，一夕間山河滿目瘡痍，原本安居立命的家園被大水沖走、被土石掩蓋，親人在這場浩劫中逝去，一幕幕悲痛、無助、令人鼻酸的畫面烙印在國人腦海。公所同仁感同身受並捐出一日所得，也協助募款、載運物資，希望為南台灣的苦難同胞盡點微薄之力，企盼他們能早日回復原本的生活。騰煌及公所團隊更深深體認，平日防洪設施的整建、雨季時水溝的清淤、山坡地水土保持及防災、救災的重要性。我們不僅要蘇澳繁榮，更要我們所深愛的故鄉永續發展！

建設讓一個城市偉大，人文讓一個城市有靈魂。感謝大家齊心協力，許多建設已陸續展現成果，騰煌將要求鎮政團隊，以更關懷、更友善的態度，來加強為民服務工作及各項軟硬體建設。未來仍希望鄉親能繼續給予騰煌鞭策與支持，讓我們一同為蘇澳的願景打拚！

鎮長 林騰煌



瓏山林度假飯店



鐵馬逍遙遊



蘭陽戲劇團



魚丸D.I.Y.



紙風車劇團

## 便民服務篇

## 貼心服務、為您設想

### 免費接駁巴士 安全上路囉！

蘇澳免費接駁巴士於98年4月份開始上路，每天行駛七個班次，主要行駛觀光客運未服務之地區，行經蘇澳市區、聖湖、港邊、存仁、馬賽、頂寮、龍德等社區，每天約有近百人搭乘，巴士穿梭在大街小巷，搭載著上街買菜的婆婆媽媽、及上下課的學生們，免除民衆日晒雨淋之苦，更讓勤奮、踏實的精神在蘇澳街道傳遞著。鎮公所正積極向縣政府爭取第二輛接駁巴士，並規劃將其他地區列為接駁巴士的行駛區域，讓本鎮的公共運輸體系更加完善。



### 機車考照報名會場



### 聘請講師為民衆講解交通規則及號誌



### 機車考照筆試測驗



### 機車考照路考測驗



## 機車考照下鄉服務

為持續服務鄉親，鎮公所極力爭取宜蘭監理站下鄉至本所辦理考照業務，並聘請講師為民衆細心講解交通規則及號誌。98年於6月30日舉行，報考人數124名，合格率約44%。